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RGG.2711.12.2014.ZM Sosnicowice, dnia 03.09.2014 r.

WSZYSCY OFERENCI, KTORZY POBRALI
MATERIALY PRZETARGOWE

dot.: postegpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego nr ZP - 12/2014 pod nazwa ,,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw
komunalnych powstajacych w nieruchomosciach zamieszkalych na terenie Gminy
Soénicowice w latach 2015 - 2016,

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz.
U. z 2013 1. poz. 907 z pézn. zm.), w zwiazku ze zlozonym zapytaniem do tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia w imieniu Zamawiajacego udzielam nastepujacych wyjasnien:

Pytania do zal. nr 1 do SIWZ - Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia:

* 2.1.4, 1) Zamawiajgcy zaznacza, iz Wykonawea winien pozbieraé odpady lezace luzem
obok zapelnionych pojemnikéw i kontenerdw.

Pytanie:

Dlaczego Zamawiajacy nie zobowigze administratora budynkéw do ustawienia wigkszej
ilosci pojemnikow, tak aby odpady nie byly gromadzone przez mieszkancéw obok pojemnikow?
Oczywiscie Wykonawca posprzata teren w przypadku, gdy w trakcie realizacji odbioru odpadow
Wysypig si¢ one z pojemnikéw o czym moéwi pkt 2.1.5.4). Odpady luzem winny by¢ na biezaco
sprzatane z placykéw gospodarczych i wrzucane do konteneréw. O to winien zadba¢ Zarzadca
nieruchomosci. To nie jest zadanie dla Wykonawcy.

2.1.5. 8) Zamawiajycy zaznacza, iz Wykonawca winien pozbieraé odpady lezgce luzem
obok zapelnionych pojemnikéw i konteneréw oraz doprowadzi¢ do porzadku teren
przylegly.

Pyranie:

Co Zamawiajacy miat na mysli piszac »(..-) oraz doprowadzi¢ do porzadku teren przylegly”
i dlaczego Wykonawca ma go posprzataé? O to winien zadbaé Zarzadca nieruchomoéci. To nie
jest zadanie dla Wykonawcy. Wykonawca zajmuje si¢ odbiorem odpadéw a nie sprzataniem
placykéw gospodarczych, czy tez terenéw przylegtych.

Odpowieds:

Zamawiajgcy zobowigzuje Wykonawce do pozbierania odpadéw lezacych obok
zapelnionych pojemnikéw lub wysypanych w trakcie oprézniania kubla, w trakcie realizowania
ustugi odbioru odpadéw. Wynika z tego, ze dotyczy to sytuacji, w ktérej z powodu przepeinienia
pojemnika uprzatnigcie przez Zarzadce nie byto mozliwe lub odpady zostaly wysypane na ziemie
w trackie zaladunku odpadow.

Zgodnie z § 9 pkt 6 Regulaminu utrzymania czystodci i porzadku na terenie Gminy
Sosnicowice, ,, Wiasciciele nieruchomosci majq obowigzek wyposazenia nieruchomosci
w dostateczng ilo$é pojemnikéw stuzgcych do gromadzenia poszczegdlnych rodzajéw odpadoéw
uwzgledniajgc liczbe 0sob zamieszkujgcych posesje i czgstotliwo$¢ usuwania odpadow”.

Koniecznos$¢ pozbierania odpadéw lezgcych obok zapelnionych pojemnikéw i konteneréw
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oraz doprowadzenia terenu przyleglego do porzadku powinna stanowié¢ sytuacje wyjatkowa,
wynikajaca z przejsciowego zwiekszenia si¢ ilosci odpadéw powstajacych w nieruchomosci, a nie
niedostosowania pojemnosei i ilodci pojemnikéw do ilosci mieszkaficdw.

* 2.1.4. 4) odpady budowlane i rozbiérkowe Wykonawca odbierze po zgloszeniu

Pytanie:

Jak zostanie poinformowany mieszkaniec, ze ma dokonaé zgloszenia checi wywozu
odpadéw budowlanych celem podstawienia kontenera? Kto ma mieszkanca o tym poinformowaé?

Odpowiedz:

Konieczno$¢ zgloszenia (oraz sposéb i termin zgloszenia) Wykonawey checi wywozu
odpadéw budowlanych oraz podstawienia w tym celu kontenera nalezy zawrzeé w
harmonogramie odbioru odpadéw, ktéry bedzie sporzadzany oraz dostarczany mieszkanicom
zgodnie z zapisami w pkt 2.1.5. ppkt 5) Opisu Przedmiotu Zaméwienia stanowiacego zal. 1 do
SIWZ. Takiego zgloszenia moze réwniez dokonaé Zamawiajacy (pkt 2.1.4., ppkt 4).

¢ 2.1.5. 1) b) Wykonawca zobowigzany jest do wyposazenia nieruchomosci w pojemnik lub
kontener (...)

Pytanie:

Czy za t¢ ustuge ma zaplaci¢ mieszkaniec czy Gmina tj. za pojemnik i transport? W pkt. 1)
a) jest mowa tylko o sprzedazy pojemnika, czyli za pojemnik placi mieszkaniec, a za transport?

Odpowied?.

Koszt transportu stanowi koszt sprzedazy pojemnika. Zgodnie z pkt 2.1.5 ppkt 1) koszty
sprzedazy pojemnikéw nie moga byé wliczone do oplaty za odbidr i zagospodarowanie odpadéw bedacych
przedmiotem niniejszego postgpowania.

Zatem koszt transportu powinien poniesé mieszkaniec lub sprzedajacy.

Mieszkancy powinni mieé¢ mozliwosé zakupu pojemnika bez ponoszenia kosztéw transportu,
przewozac zakupiony pojemnik we wiasnym zakresie.

¢ 2.1.5. 1) d) Wykonawea jest zobowigzany do oznakowania dostarczonych przez siebie
pojemnikéw (...).
Pytanie:
Dlaczego, przeciez sprzedane pojemniki beda wlasnoscia kupujacego/mieszkanca? A co
w przypadku, gdy wiasciciel nowego pojemnika zabroni oznaczenia tegoz pojemnika?
Odpowieds.
Zamawiajacy zmienia tre$é zatgcznika nr 1 do SIWZ poprzez wykreslenie punktu 2.1.5,
ppkt 1) d) o tresei:
d) Wykonawca jest zobowigzany do oznakowania dostarczonych przez siebie pojemnikéw
na odpady w sposob czytelny i widoczny, umozliwiajgcy latwg identyfikacje przedsigbiorcy,
poprzez umieszczenie na nich nazwy firmy i numeru telefonu przedsi¢biorcy.

* 2.1.5. 2) ¢) Zgodnie z pkt. 2) a) Zamawiajgcy Zada wyposazenia nieruchomos$ci w worki
wtakg ilos¢, ktéora ma byé dostosowana do liczby obslugiwanych mieszkancow
i czgstotliwosci wywozu odpadéw przy zalozeniu braku limitu ilosciowego.
Pytanie.
Jakg ilos¢ workéw na rozpoczecie dzialalnosci Wykonawca ma dostarczy¢?
W zwigzku z tym prosimy dokiadnie okresli¢ ile kazdej posesji znajdujacej sie na terenie
Gminy Wykonawca ma dostarczy¢ workéw z podziatem na poszczegélne frakcje.
Odpowieds:
Przed pierwszym odbiorem nalezy wyposazy¢ kazdg nieruchomos$¢ jednorodzinng
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w nastgpujace ilosci workow:
L.p. Frakcja Kolor llos¢
1 papier i tektura niebieski 1
2 szklo zielony 2
3 tworzywa sztuczne zohy 3
4 odpady wielomateriatowe bialy 1
5 metal brazowy 1
6 odpady biodegradowalne czarny 3

Przy pierwszym odbiorze odpadow Wykonawca jest zobowiazany do odbioru odpadéw
wystawionych w workach dostarczanych przez dotychczasowego Wykonawcee ustugi.

Ponadto przed pierwszym odbiorem nalezy dostarczy¢ worki do Urzedu Migjskiego
w Sosnicowicach w ilosci:
papier i tektura (niebieski)— 200 szt.
szkto (zielony) — 200 szt.
tworzywa sztuczne (26ity) — 300 szt.
odpady wielomaterialowe (bialy) — 100 szt.
metal (brazowy) — 100 szt.
odpady biodegradowalne (czarny) — 300 szt.

* 2.1.5. 6) Zgodnie z pkt. 6) Wykonawca ma obowiazek dotrzeé¢ do wszystkich oséb
wytwarzajaeych odpady (...)

Pyranie:

Zamawiajgcy dostarczy wykaz posesji i do tych posesji Wykonawca dotrze, a co
w przypadku, gdy jest wybudowana nowa posesja pofozona dalej od innych, niewidoczna
1jeszcze niezgloszona? Wykonawca nie ma mozliwosci powziecia jakiejkolwiek informacii,
z ktdrej posesji nalezy odebraé odpady.

W zwigzku z tym Wykonawca jest narazony na kary ujete w umowie § 10 pkt 2) oraz 7)
i 8). Dlaczego, Wykonawca ma by¢ karany, skoro to nie wynika ze zle wykonywanego zadania
tylko z braku posiadania rzetelnych informac;ji?

Odpowieds.
W przypadku nowych nieruchomosci, nie odebranych jeszcze przez PINB, zgodnie z Art. 5 ust. 2
ustawy o utrzymaniu czystoSci i porzgdku w gminach z dnia 13 wrzesnia 1996 r. (Dz.U.
2013.1399) wykonywanie obowigzkéw, o ktérych mowa w ust. 1 ww. ustawy, na terenie budowy
nalezy do wykonawcy robot budowlanych, nie sg to zatem odpady komunalne objete systemem
odbioru przez Gming.

Zgodnie z pkt 6) Wykonawca ma obowigzek dotrze¢ do wszystkich oséb wytwarzajgeych
odpady (...) réwniez w przypadku (...) prowadzonych remontéw drég i dojazdéw,

Pytanie:

Czy Wykonawca zostanie poinformowany o planowanych robotach drogowych?

Czy wykonawca robét drogowych umozliwi dojazd pod posesje, jezeli nie, to czy
mieszkancy zostana poinformowani, ze w przypadku prowadzonych robét drogowych, a co za tym
idzie braku mozliwosci wjazdu pojazdéw odbierajacych odpady, aby dostarczyli swoje odpady w
miejsce umozliwiajgce ich odbiér?

Odpowied?:

Wykonawca zostanie poinformowany o planowanych robotach drogowych prowadzonych
Telefon: (032) 238-71-91, Fax: (032) 238-75-50
Nr konta: BS Sosnicowice 81-84600008-2001-0000-02909-0001, NIP: 631-10-04-730

e-mailum@sosnicowice.pl http:/fiwww. sosnicowice.nl



Urzad Miejski
W SOéﬂiCOWiCﬂCh 44-153 Sosnicowice, Rynek 19

na zlecenie Gminy, ktére beda powodowaly znaczne utrudnienia w dotarciu do nieruchomosci
zamieszkatych.

* 2.1.5. 18) Wykonawca zobowigzany jest do przekazywania miesiecznych raportow
W wersji papierowej i elektronicznej.

Pytanie:

Czy przekazywanie dokumentéw w wersji elektronicznej dotyczy réwniez kart przekazania
odpadéw i dowodéw wagowych? Wymienione dokumenty wystepuja tylko w wersji papierowej.

Odpowieds:

Przekazywaé w  wersji elektronicznej i papierowej nalezy Raport z odbioru, odzysku
i unieszkodliwiania odpadéw, natomiast karty przekazania odpadéw i dowody wagowe w wersji
papierowe;.

Wykonawca zobowiazany jest do przekazywania miesigcznych raportéw zgodnie
z zalgeznikiem nr 2 wraz z kartami przekazania odpadéw i dowodami wagowymi, zgodnie
z obowiazujacymi wzorami.

Pytanie:

Do umowy zostat dolgczony wzér zalacznika nr 2, karta przekazania odpadéw wg wzoru
zgodnie z ustawa, natomiast jak ma wyglada¢ dowod wagowy? Na to nie ma zadnego wzoru.
Instalacje, do ktérych oddaje si¢ odpady posiadajg rézne oprogramowania, a co za tym idzie sg to
rézne rodzaje dowodéw wagowych.

Odpowied?:

Dowdd wagowy w swojej tresci powinien zawiera¢:

* Date i godzine wazenia
Rodzaj i / lub kod odpadu
Masa odpadéw
Nazwe i adres instalacji, do ktérej przekazano odpady komunalne

Pytania do zal. nr 5 do SIWZ - umowa
* § 6 pkt 4 Podstawg do wystawienia faktury za wykonang usluge jest (...) protoké! odbioru

wykonanych prac.

Pytanie:

Co ma zawiera¢ protokét wykonanych prac, gdyz nie zostat dolgczony do umowy zaden
wzOr?

Czy taki protokot jest konieczny, gdyz Zamawiajacy zgodnie z pkt 3 § 6 umowy akceptuje
tylko Raport, natomiast wystawienie faktury uzaleznia od zaakceptowanego Raportu oraz
protokotu wykonanych prac? W ktérym momencie nalezy wystawi¢ protokol, po zaakceptowaniu
raportu, czy tez wraz z raportem, a moze przesta¢ wraz z fakturg? Czy protokét ma byé podpisany
przez Strony? Czy raport nie moze réwniez stanowié protokotu?

Odpowieds:

Protokét z odbioru wykonanych prac nalezy przesta¢ wraz z Raportem z odbioru, odzysku
1 unieszkodliwiania odpadéw.

Protokét ma zawieraé:

® Okreslenie stron podpisujacych protokét,

* Podpisy oséb reprezentujacych strony,

¢ Wskazanie okresu, ktérego dotyczy protokét

* Wyszczegélnienie dokumentéw, ktore stanowig zalgczniki do protokotu (dowody
wagowe, karty przekazania odpadéw dla poszczegblnych frakeji odpadow)
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Jednoczesnie informujemy, ze udzielone przez Zamawiajacego wyjasnienia na zapytania do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia nie wptywaja na zmiane terminu sktadania ofert
wyznaczonego na dzien: 08.10.2014 r. godzine 11.30.

Zamawiajacy informuje, Ze udzielone wyjasnienia tresci SIWZ sa wigigce
dla wszystkich Wykonawcéw bioracych udzial w przedmiotowym postgpowaniu.
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